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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 20/05/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Utilização, pelo grupo político do

Governador do Estado do Amapá, Waldez Góes, das obras do novo terminal de

passageiros do Aeroporto Internacional de Macapá para fins eleiçoeiros.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do Dia do Defensor Público.

Saudações à Associação Nacional dos Defensores Públicos e ao Centro de

Valorização da Mulher — CEVAM, instalado em Goiânia, Estado de Goiás.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Imediata implementação pelo Governo

Federal de medidas em benefício de pescadores, agricultores familiares e

municípios atingidos por enchentes, especialmente no Estado do Maranhão.

JULIÃO AMIN (PDT, MA) - Tragédia causada pelas inundações no Estado do

Maranhão. Apelo à Secretaria Especial de Aquicultura e Pesca de prorrogação do

seguro-defeso em prol de pescadores das regiões atingidas pelas enchentes.

Pedido ao Governo Federal de concessão de anistia de dívidas dos pequenos

produtores rurais junto a instituições bancárias, especialmente nas Regiões Norte e

Nordeste.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Repúdio à decisão da Mesa Diretora da

Casa de criação de cartão para pagamento de despesas inerentes ao exercício do

mandato parlamentar.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Eleição do Presidente do Superior

Tribunal de Justiça, Ministro César Asfor Rocha, para a Presidência da Cúpula

Judicial Ibero-Americana e da Rede Europeia de Conselhos de Justiça.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Caráter eleitoreiro da criação de CPI para

investigação da PETROBRAS.

VICENTINHO ALVES (PR, TO) - Transcurso de aniversário da fundação de

Palmas, Estado do Tocantins.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Criação da empresa Brasil Foods

S/A — BRF, resultante da fusão entre as empresas Sadia S/A e Perdigão S/A.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Artigo A CPI da Petrobrax e a tucanalhada, de

autoria do sociólogo Emir Sader, veiculado pela Internet.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Proliferação da dengue no Estado da Bahia.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) - Baixa qualidade do ensino público

estadual, demonstrada nos resultados do Exame Nacional do Ensino Médio —

ENEM. Desempenho do Colégio de Aplicação da Universidade Federal de

Pernambuco. Necessidade de ações governamentais em prol da melhoria da

qualidade do ensino público brasileiro. Adoção, pela Universidade Federal Rural do

Estado de Pernambuco, do novo ENEM como forma única de seleção para o

vestibular de 2010.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Realização, pelo Congresso Nacional, de

sessão solene ao ensejo do transcurso do 60º aniversário de fundação do jornal A

Crítica, de Manaus, Estado do Amazonas.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Encerramento do 9º Congresso Mundial de

Viagem e Turismo, realizado em Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Situação

da indústria do turismo no País. Ações propostas pelo Secretário-Executivo do

Ministério do Turismo, Mário Augusto Lopes Moysés, em prol do setor.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Êxito da ressocialização de

apenados na Comarca de Pedreiras, Estado do Maranhão, realizada por meio da

Associação de Proteção e Assistência ao Condenado — APAC.
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GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Conotação política da

instauração de CPI para investigação da PETROBRAS.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização de marcha pelo Movimento

dos Pequenos Agricultores — MPA em Porto Velho, Estado de Rondônia. Apoio à

pauta de reivindicações da agricultura familiar. Caráter político-eleitoral da criação,

pelo Senado Federal, de CPI para investigação de balanços contábeis da empresa

Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Imediata nomeação de

candidatos aprovados em concurso público para o cargo de Procurador da Fazenda

Nacional.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Pedido ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de determinação, ao Ministério das Cidades, de reexame da decisão

de não pagamento às Prefeituras Municipais por obras públicas realizadas por meio

de convênios firmados com a Pasta entre 2006 e 2007.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Luta de correntistas pelo ressarcimento de

perdas decorrentes do Plano Verão. Ajuizamento junto ao Supremo Tribunal

Federal, pela Confederação Nacional do Sistema Financeiro — CONSIF, da

Arguição de Descumprimento de Preceito Fundamental — ADPF 165, destinada à

suspensão de ações ajuizadas por correntistas contra instituições bancárias para

ressarcimento de perdas decorrentes de planos econômicos. Indignação do orador

com a decisão do Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles, de apoiamento

à ação da CONSIF.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Assinatura de protocolo de

intenções para a instalação da Refinaria Premium da PETROBRAS no Estado do

Maranhão. Pedido à sociedade brasileira de ajuda aos atingidos pelas enchentes no

Estado do Maranhão.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Posicionamento contrário à adoção de listas

fechadas nas eleições proporcionais.
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Classificação do Brasil em 32º lugar no

exame de leitura aplicado a estudantes pela Organização para a Cooperação e

Desenvolvimento Econômico — OCDE. Necessidade de fortalecimento da educação

brasileira.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Contrariedade à criação de CPI para

investigação da PETROBRAS. Resultado da viagem oficial do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva a República Popular da China.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Invasão, por indígenas da reserva Raposa

Serra do Sol, da área PA Nova Amazônia, destinada ao assentamento de

agricultores retirados da reserva, no Estado de Roraima.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Decisão do Ministro Eros Grau, do

Supremo Tribunal Federal, pelo provimento parcial do Mandato de Injunção nº 824,

destinado à concessão de aposentadoria especial ao servidor público exposto a

condições de trabalho insalubres. Exame pelo Poder Executivo de anteprojeto a

respeito do tema de autoria do orador.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Assassinato de menores no Estado do Rio

Grande do Norte. Combate ao crime de pedofilia no País. Lançamento da campanha

Faça Bonito: Projeta Nossas Crianças e Adolescentes, lançada por ocasião do

transcurso do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de

Crianças e Adolescentes. Realização de audiências no Rio Grande do Norte pela

Frente Parlamentar Estadual da Criança e do Adolescente.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Necessidade de amplo debate sobre o impacto da

incidência de encargos setoriais em tarifas de energia elétrica.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Ampliação do Programa Bolsa-Família pelo Governo

Federal.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Incoerência do posicionamento do PSDB a

respeito da criação de CPI para investigação da PETROBRAS. Crise política

enfrentada pela Governadora do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius.
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ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Apoio do PTB à realização de eleições

para todos os níveis em 2012.

JERÔNIMO REIS (DEM, SE) - Presença, na Casa, de Suplentes de Vereador

do Município de Lagarto, Estado de Sergipe. Apelo à Presidência de deliberação

sobre a proposta de emenda à Constituição de interesse dos Vereadores brasileiros.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Impacto da crise financeira mundial sobre a

economia do Estado do Paraná.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Realização de diligências no

Estado do Amazonas pela Comissão Mista Especial de Mudanças Climáticas.

Caráter político-eleitoral da CPI destinada à investigação da PETROBRAS.

JULIÃO AMIN (PDT, MA - Pela ordem) - Existência de interesses subjacentes

no processo de criação, pelo Senado Federal, da CPI destinada à investigação de

supostas irregularidades no âmbito da PETROBRAS.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Posicionamento contrário à criação de CPI para

investigação de supostas irregularidades no âmbito da PETROBRAS.

GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC) - Apoio à adoção de listas fechadas nas

eleições proporcionais. Improcedência de matérias publicadas por órgãos da

imprensa contra o orador.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Apelo ao Governo Federal, especialmente

ao Ministério da Educação, de criação da Universidade Federal do Cariri no Estado

do Ceará.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Encaminhamento de

indicações aos Ministérios do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, para

inclusão de Municípios catarinenses no Programa de Aquisição de Alimentos da

Agricultura Familiar, e da Integração Nacional, para edição de medida provisória

destinada à liberação de recursos aos Estados atingidos por fenômenos climáticos.

Presença, na Casa, de lideranças políticas do Estado de Santa Catarina.
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ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Relato de viagem do orador ao

Município de Boca do Acre, Estado do Amazonas.

MANATO (PDT, ES) - Presença, na Casa, do Prefeito José Carlos de

Almeida, do Município de São José do Calçado, Estado do Espírito Santo. Pedido ao

Ministério do Turismo de liberação de recursos de emendas orçamentárias

destinadas à realização de festas municipais. Relato de viagem do orador ao

Município de Marilândia.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Aprovação, pelo Parlamento do

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL, de proposta sobre a harmonização dos

currículos universitários e o livre exercício profissional entre os países membros do

bloco.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Críticas à instalação, pelo Senado Federal, de CPI destinada à investigação de

supostas irregularidades no âmbito da PETROBRAS. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 191, de 05/08/09.)

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Inauguração do Anel do

Contorno Viário de Criciúma, Estado de Santa Catarina. Denominação da obra de

Anel Viário Jorge Zanatta.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Apelo ao Tribunal de Justiça do

Estado do Amapá de decisão sobre a ocupação de vaga na Assembleia Legislativa

local.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização da Festa do Divino Espírito Santo em

Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Despropósito da instauração de CPI

destinada à apuração de supostas irregularidades no âmbito da PETROBRAS.

Convite aos membros da Frente Parlamentar da Pesca e Aquicultura para a

apresentação do Projeto Mosaico, desenvolvido pela PETROBRAS, no Plenário 6 da

Casa.
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JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Transcurso do 20º aniversário da

Associação dos Jovens Empresários de Fortaleza, no Estado do Ceará. Situação do

trânsito na Capital cearense.

JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS) - Falecimento do ex-Deputado Estadual

do Rio Grande do Sul Hed Santos Borges.

RENATO AMARY (PSDB, SP) - Participação do orador em reunião com

proprietários de lojas de materiais de construção do Município de Sorocaba, Estado

de São Paulo. Defesa da prorrogação da redução do IPI incidente sobre  materiais

de construção.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Execução pela Polícia Rodoviária

Federal dos serviços de policiamento e fiscalização de rodovias federais no Estado

do Paraná, conforme decisão do Tribunal Regional Federal da 4ª Região. Imediata

instalação de Delegacia da Polícia Rodoviária Federal no Município de Londrina.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Elevação dos índices de

desemprego no Estado do Amazonas.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE) - Transcurso dos 40 anos do assassinato do

Padre Antônio Henrique Pereira Neto, assessor do então Arcebispo de Olinda e

Recife, Dom Helder Câmara, ocorrido em 1969, durante o regime militar.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Apoio à proposta de ampliação da

carga horária no ensino médio, encaminhada ao Conselho Nacional de Educação.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Produção de vacina contra a gripe A no

País. Prorrogação da Campanha Nacional de Vacinação de Idosos contra a Gripe.

Congratulações ao Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, pela eficiência na

implantação de rede de alerta nacional para prevenção de epidemia da gripe A.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Realização do Seminário de

Gestores e Agentes de Juventude, no Município de Canoas, Estado do Rio Grande

do Sul.
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EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Liderança do Estado do Ceará no ranking

nacional de exportação de frutas frescas.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Transcurso do 23º aniversário da Associação dos

Aposentados, Pensionistas e Idosos de Blumenau — ASAPREV, no Estado de

Santa Catarina. Desempenho do Sr. Hildo Novaes na presidência da entidade.

Criação, pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, do

Programa de Benefícios de Prestação Continuada de Assistência Social, destinado à

concessão de 1 salário mínimo mensal a idosos e pessoas portadoras de

deficiência. Criação, pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome,

do Serviço de Proteção Social a Crianças e Adolescentes Vítimas de Violência,

Abuso e Exploração Sexual e suas Famílias, no âmbito dos Centros de Referência

Especializados de Assistência Social — CREAS.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Tragédia causada pelas enchentes

em Estados da Região Nordeste. Apelo às autoridades federais de adoção de

medidas em prol das populações atingidas pelas fortes chuvas na região.

Realização da Feira de Fornecedores Industriais da Região Nordeste —  FORIND

Nordeste e da Mostra de Fornecedores do Setor Sucroalcooleiro — Mostra

FENASUCRO Nordeste. Lançamento oficial da segunda edição dos eventos ao

ensejo da realização da 3ª Feira Nacional de Móveis para a Região Nordeste —

MOVEXPO.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Realização do Maior São João do Mundo,

no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba.

V - ORDEM DO DIA

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Lançamento de campanha de

coleta de lixo pela Prefeitura Municipal de Nossa Senhora do Socorro, Estado de

Sergipe.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 113.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 20/05/2009 Montagem: 4171/4176

9

NEUDO CAMPOS (PP, RR) - Questão de ordem sobre a nulidade de

deliberações da Comissão de Minas e Energia durante reunião realizada em

concomitância com a Ordem do Dia no plenário da Casa.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Neudo Campos para posterior exame.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Rejeição, pela Comissão de

Direitos Humanos e Legislação Participativa, do Senado Federal, do art. 5º do

Projeto de Lei  da Câmara nº 137, de 2008, sobre o crime de extermínio de seres

humanos. Críticas a projeto de lei apresentado pelo Deputado William Woo a

respeito da regulamentação das atividades de segurança privada no País.

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB-MT - Pela ordem) -  Transcurso do Dia do

Defensor Público. Homenagem aos Defensores Públicos do Estado de Mato Grosso.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 459, de 2009, que dispõe sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida

— PMCMV, a regularização fundiária de assentamentos localizados em áreas

urbanas, e dá outras providências.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Proposta à Presidência de leitura

do parecer oferecido à medida provisória, na presente sessão extraordinária, e de

discussão da matéria na sessão ordinária vespertina.

PRESIDENTE (Michel  Temer) - Deferimento do pleito do Deputado João

Oliveira.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN),

concluindo por projeto de lei de conversão.

VI - ENCERRAMENTO


